Πρόβλημα 3
Ενα σουπερμάρκετ το οποίο λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο έχει τις παρακάτω ανάγκες για ταμίες
Περίοδος                1                    2                   3                  4                 5                     6
Χρονικό

Διάστημα     03:00-07:00  07:00-11:00   11:00-15:00  15:00-19:00  19:00-23:00   23-3
Eλάχιστος

Αριθμός                7                    20                 14                20              10                    5

Ταμιών

Η περίοδος 1 ξεκινά μετά από την περίοδο 6. Ένας ταμίας εργάζεται οκτώ συνεχόμενες ώρες ξεκινώντας από την αρχή μιάς περιόδου. Προσδιορίστε τον ελάχιστο αριθμό ταμιών που εργάζονται ένα 24ωρο έτσι ώστε να ικανοποιούνται οι ανάγκες του σουπερμάρκετ.

Πρόβλημα 4

Μία πεζοπόρος σχεδιάζει να πάει σε μία τοποθεσία. Υπάρχουν πέντε αντικείμενα που επιθυμεί να έχει μαζί της. Το συνολικό βάρος των αντικειμένων είναι μεγαλύτερο από 24 lb, το οποίο είναι ένα βάρος που αισθάνεται ότι μπορεί να μεταφέρει. Για να βοηθηθεί στη διαδικασία επιλογής του αντικειμένου, έδωσε μία αξία σε κάθε αντικείμενο ανάλογα με τη σπουδαιότητά του.
Αντικείμενο                1                      2                        3                     4                    5

Βάρος(lb)                    52                   23                     35                    15                   7

Aξία                           100                   60                     70                    15                 15

Ποιά αντικείμενα πρέπει να διαλέξει έτσι ώστε να μεγιστοποιήσει τη συνολική αξία χωρίς να ξεπεράσει τον περιορισμό του βάρους;

